

Лимендский РАБОЧИЙ

Орган партбюро, завкома и дирекции завода Лименда

37 (978)

Среда, 10 января 1945 г

Цена 10 коп.

Основная задача коллектива завода—с меньшим числом рабочих дать в 1945 году больше продукции.

В новом году работать еще производительнее!

Настал новый 1945 год. Советские люди встретили его полные сил и уверенности в окончательной победе над врагом. Во имя этой победы, как и все советские люди, лимендцы готовы к новым подвигам в труде.

За истекший год коллектив завода добился хороших успехов. Досрочно закончив годовую программу, завод дал сверх плана более чем на 2 миллиона рублей готовой продукции.

Но несомненно, что успехи могли бы быть еще лучше, если бы были мобилизованы все резервы и возможности.

Большим неиспользованным резервом являются простои оборудования. Частью они бывают из-за несвоевременного ремонта, а частью из-за плохой подготовки рабочего места. Пора положить конец потерям.

В январе на заводе будет проводиться общественный смотр организации труда. Партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны возглавить проведение этого важнейшего мероприятия. Необходимо не только выявить резервы и собрать предложения, но и реализовать большинство из них. С меньшим количеством рабочих давать больше продукции—вот задача, которую должен поставить пе-

ред собой каждый командир производства.

Необходимо сократить затраты труда на каждое изделие, увеличить выпуск продукции на основе дальнейшего роста производительности труда. Поэтому нужно глубже вникать в вопросы организации труда, нормирования, лучше руководить соревнованием. Мы должны укрепить трудовую дисциплину, улучшить быт рабочих.

Шире развернуть на заводе движение комсомольско-молодежных бригад. Нужно смелее распространять у нас на заводе передовой опыт бригадира Егора Агаркова. Все это вместе взятое поможет повысить производительность труда.

В 1945 году перед нами стоят большие задачи. Дело чести коллектива справиться со всеми без исключения заказами. Точно и по намеченному графику выпускать суда из ремонта. Работа каждого цеха будет оцениваться не только количеством и качеством выпущенных деталей, но и числом законченных единиц. Партийные и профсоюзные организации должны организовать соревнование, наладить учет и проверку выполнения взятых обязательств.

В новом году будем работать еще более производительнее!



Старший мастер Н-ского подшипникового завода (Урал), орденоседец И. Д. Панов внес осуществил ряд рационализаторских предложений. Некоторые из них позволили повысить производительность труда в 10—15 раз.

На снимке: И. Д. Панов.

Фото Ж. Берлянда.

Фотохроника ТАСС

Отремонтировали судно своими материалами

Работая в навигацию 1944 года, наша команда бережно, по-хозяйски относилась к материалам, сэкономила прокладочный материал, собирала баббит, олово.

Встав на ремонт, мы весь цветной металл сдали в

СЛОВО КОТЕЛЬЩИКОВ

Коллектив корпусного цеха хорошо поработал в 1944 году. Больше 40 человек на протяжении всего года выполняли задание на 200 процентов. Имена Смердова, Верховцева, Суботиной, Лахтионова Вл. Вас. Тимакова, Пальшина славятся на заводе, как мастера высокой производительности труда. Почти в течение всего года коллектив цеха держал Красное переходящее знамя за вода.

Декабрьский план был выполнен также успешно, на 116 процентов. Строго выдерживался график сдачи судов по технической готовности.

На днях в цехе состоялось производственное совещание, которое как всегда, прошло оживленно и организованно. Рабочие вместе с командирами производства обсудили план работы цеха за январь месяца.

Один за другим котельщики говорили о том, что они справятся со стоящими перед ними задачами, брали новые обязательства.

Смена мастера Лахтионова обязалась к 23 февраля закончить двухмесяч-

ную программу по оборонному заказу, добиться к этому времени, чтобы в смене не было ни одного человека, невыполняющего норм. Все работы выполнять только на хорошо и отлично. К дню Красной Армии поднять производительность труда до 156 процентов. Содержать в чистоте оборудование и экономить материал.

Котельщик Владимир Лахтионов, дает слово, что его молодежная бригада будет работать на судоремонте с производительностью 160 процентов. Он вызывает на соревнование бригадира Манохина.

От имени старых кадровых рабочих котельщик Илатовский благодарил молодежь цеха за самоотверженную работу. Наш цех ежемесячно добивается неплохих успехов. Этими успехами мы обязаны нашим молодым рабочим, которые стали справляться теперь и со сложными судоремонтными работами,—заявил он.

Весь коллектив цеха к дню Красной Армии взял новые повышенные обязательства.

А. Иванов.

Что нам мешает

успешно работать

Вымпел поднят

Вслед за „Мотористом“ вымпел готовности к навигации поднял пароход „Карл Либкнехт“ (механик

тов. Устинов).

Судно сдано по технической готовности с оценкой „хорошо“.

Ждем деталей

Коллектив техфлота, взяв обязательство закончить ремонт флота раньше срока, широко развернул соревнование за досрочное окончание работ по каждой ремонтируемой единице. Команды судов в борьбе за первенство, работают с удвоенной энергией, ежедневно дают по 2—3 нормы в смену.

Но большим тормозом в работе является медленная

ским цехом. Еще не выдан на пароход „Гулубьев“ машинный эксцентрик. Двухземмашин Северо-Двукская № 17 механический цех не сделал еще ни одного заказа.

Такая медлительность изготовления деталей ставит под угрозу выполнение взятых обязательств коллективами судов.

Митягин председатель цехового комитета техфлота

Быть таким, как Павка Корчагин

(С читательской конференции)

На днях в клубе состоялась читательская конференция по книге Н. Островского „Как закалялась сталь“.

Большинство выступавших говорили о том, что комсомольцы должны быть такими как Павел Корчагин, рассказывали об основных чертах этого замечательного человека, героя болшевики.

—Твердость, решимость, мужество, любовь к родине, всякое начатое дело доводить до конца, не отступать перед трудностями, не щадить своих сил ради победы, ставить всегда общее дело выше личного — вот черты комсомольца Павла Корчагина. У него мы должны учиться огромному мужеству, преданности, бесстрашию, выполнять девиз комсомольца Корчагина: жить сегодня—это значит трудиться для завтрашней победы, а победить это значит—завоевать свободу и счастье для человечества. Таким, как Павка Корчагин должны быть все комсомольцы, заявила секретарь комитета ВЛКСМ тов. Сидорова.

Токарь Нина Ушакова говорила об исключительном упорстве, благодаря которому Павел Корчагин преодолевал любые трудности. Читая книгу, я восхищалась его огромной волей, его героизмом. Не щадя своей жизни он боролся с петлюровцами, немедными оккупантами, белополяками. Безграничная преданность родине, жгучая ненависть к врагам, способность во

время счастья и независимости народа идти на любые подвиги—эти черты Павла Корчагина свойственны нашей молодежи. Она также скромно и просто с безаветной отвагой идет в бой, на риск, на подвиги Геройство, проявленное комсомольцами в боях с немецко фашистскими захватчиками носит массовый характер.

На нашем заводе тоже есть немало молодых рабочих, которые самоотверженно работают, страстно отдадут свою молодую энергию на помощь героической Красной Армии.

—Образ Павка Корчагина— яркий пример для подрастающего поколения, пример того, каким должен быть комсомолец,—заявил инженер Козиков. „Самое дорогое у человека это жизнь,—она дается один раз и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленькое и мелочное прошлое и, чтобы умирая смог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире—борьбе за освобождение человечества“ — так говорил Корчагин.

Мы комсомольцы должны учиться у этого неутомимого большевика, как надо жить и работать.

Ученица десятого класса Лимандской средней школы Полякова к своему выступлению взяла эпиграф: „Нельзя победить, не научившись ненавидеть“. Развивая эту мысль, она говорила о том, что нена-

висть к врагам рабочего класса была источником твердости и настойчивости Павла, источником патриотизма и мужества. Не щадя своих сил, Павка совершал исключительные по своей храбрости боевые подвиги.

—Образ Павла Корчагина помогает нам преодолевать трудности. Когда подумаешь о том, какие невероятные трудности приходилось переносить Корчагину, то свои—кажутся маленькими и легкими.

—Книга „Как закалялась сталь“ любима на фронте. Она вдохновляет бойцов и славные подвиги. Такие герои комсомольцы как Зоя Космодемьянская, Лиза Чайкина, Владимир Куреленко, Шура Чекалин это разве не родные братья Павлу Корчагину? Их и его воспитал комсомол, большевистская партия вдохновили их на подвиги.

—Разве можно победить народ, среди которых есть такие Павки Корчагины“.

Проведение читательских конференций имеет большое воспитательное значение. Они пробуждают больший интерес к книге заставляют глубже задуматься над прочитанным материалом и приучают к умению его анализировать.

Однако, эта читательская конференция показала, что еще многие ее участники не читали обсуждаемой книги, а те которые читали, то глубоко не задумывались над прочитанным. Об этом свидетельствуют выступления отдельных товарищей по ранее заготовленным „двой тетей“ шпаргалкам.

В. Лазарева.



Полным ходом идут работы по восстановлению ДнепроГЭС имени Ленина. Многие яичный коллектив ударной стройки показывает высокие образцы стахановского труда. Бригада бетонщиков С. Ф. Алешина систематически выполняет производственные нормы на 150 процентов. На снимке: С. Ф. Алешин. Фото Р. Мазелева

Фотохроника ТАСС

Укрепить трудовую дисциплину в кузнечном цехе

За последнее время сильно распалась трудовая дисциплина в кузнечном цехе. Прогулы стали обычным явлением. Только за одну неделю января было 30 самовольных невыходов на работу. И нарушается трудовую дисциплину главным образом комсомольцы. В списках прогульщиков числится чуть ли не 20 молодых рабочих. Это большой позор не только для цеховой, но и для заводской комсомольской организации.

Просто беда с прогулами, не знаем что и делать,—говорит начальник цеха тов. Низовцев.

В цехе много опозданий, но они даже и не учитываются. Не поднят здесь на должную высоту и авторитет мастера. Рабочий безнаказанно может не выполнить его распоряжений и даже обругать его.

Сила Устава о дисциплине к нарушителям его применяется слабо.

О чем говорит ухудшение трудовой дисциплины? Оно говорит прежде все

го о том, что там отсутствует воспитательная работа с молодежью. Никто не интересуется, как живет молодежь, в чем она нуждается. Новый комсорг цеха Байдин еще почти не приступал к работе. А секретарь комитета комсомола тов. Сидорова к улучшению комсомольской работы и укреплению трудовой дисциплины в цехе никаких мер не принимает. Сама в цехе никогда не бывает, а продолжает „руководить“ работой цеховой комсомольской организации только по телефону.

Слабо работают в цехе и агитаторы. Читки, беседы бывают от случая к случаю.

Заводской комсомольской организации и партийной группе цеха надо серьезно взяться за налаживание в кузнице агитационно-массовой и воспитательной работы, особенно среди молодежи. Это поможет укрепить здесь и трудовую дисциплину.

Решений много, а дела нет

Прошла половина зимы, а между тем ни профсоюзная, ни комсомольская организации не думают об организации зимних видов спорта.

Годных лыж всего только 35 пар. Коньков нет совсем. О приобретении их не беспокоились летом, не беспокоятся и сейчас.

Много разговоров на комсомольских собраниях и решений комитета комсомола было об устройстве катка. Однако „воз и ныне там“. Дело с устройством катка не движется.

Молодежь ждет, когда же

все-таки тов. Сидорова и Нерадовский будут заливать каток не на словах, а на деле.

Сдачи зимних норм на значок ГТО тоже не производится.

—Все ждем, когда обявят кросс, заявляет секретарь комитета комсомола т. Сидорова.

Комитет комсомола до сих пор не сделал никаких выводов из решений отчетно-выборного комсомольского собрания об улучшении военно-физкультурной работы.

Редакционная коллегия.

Тираж 800 экз.